

电梯夺命伤人事故频发

安全乘坐电梯知多少

本刊记者 刘振 专刊见习记者 穆萌萌

随着土地价值的不断攀升,高层建筑、超高层建筑已经成为人们视线中的日常景色,不管是住宅还是写字楼,电梯已经成为了这些高层建筑的代步工具。而近期,各城市、各种品牌的电梯夺命伤人事故频发,敲响了安全乘坐电梯的警钟。

9月13日,湖北武汉长江二七大桥与欢乐大道交界处一工地上,一载满粉刷工人的电梯,在上升过程中突然失控,直冲到34层顶层后,电梯钢绳突然断裂,厢体呈自由落体直接坠到地面,造成19人不幸遇难。该事件再一次将电梯安全问题推到了人们关注的焦点。

国家质检总局9月17日在中国儿童中心举行了2012年电梯安全宣传周启动仪式。主题为“安全乘梯,你我做起”的电梯安全宣传周时间为9月17日至23日,国家质检总局和各地质监部门将用一周时间,在全国各地因地制宜开展多种形式的电梯安全“进校园、进社区、进企业”等活动,营造人人关注电梯安全的氛围,促进全社会安全乘梯、文明乘梯。

了解电梯基本常识

虽然我们每天都要乘坐电梯,可是对电梯了解多少呢?生活中,常见的电梯有乘客电梯、载货电梯、观光电梯、住宅电梯、医用电梯、汽车电梯、自动扶梯、自动人行道、无机房电梯、小机房电梯、杂物



资料片

电梯、液力电梯、防爆电梯等十余类。

电梯如何运作?如遇问题怎么解决?怎样确认电梯安全?我们都应该了解。一家电梯维修保养公司的王先生介绍说,电梯有一个轿厢和一个对重,通过钢丝绳将它们连接起来,钢丝绳通过驱动装置(曳引机)的曳引带动,使电梯轿厢和对重在井道内导轨上做上下运动。专业人士也介绍说,电梯不论是上行还是下行,其运行速度均应在规定的额定速度范围内,一般不会超速。如果出现失控、超速,电梯控制系统的强迫换速装置、限速器、安全钳等安全装置会自动动作,使电梯减速或停止运行。这时乘客应保持镇静,千万不可自行扒门企图逃离,最好手扶轿壁,脚跟提起,双膝弯曲,以减少电梯突然停止时冲击造成的伤害。

当进入电梯轿厢时,如果门开着,切记千万不可盲目进入。烟台市质监局专业人士介绍说,一般情况下,应确认电梯是否停在本层并在平层位置,特别是在夜间光线不清的时候,更应注意,否则有可能造成人员坠落事故。进出轿厢时,不可在厅、轿门之间停留。

乘坐时禁止蹦跳和嬉戏

记者了解到,作为电梯一种的扶梯主要分布在商场、超市、医院、火车站等人流量多的区域。那么,为了确保安全搭乘,质监部门相关人士提醒大家,搭乘前应系紧鞋带,留心松散、拖拽的服饰以防被梯级边缘挂挂;上扶梯时踩在黄线边框内,上下扶梯不要推挤他人,禁止在运动的梯级上蹦跳、嬉戏、奔跑;切忌将头部、肢体伸出扶手装置以外,以防

受到天花板等物撞击;禁止儿童攀爬于扶手带,以防挤伤手指,损坏扶手装置;勿在自动扶梯出口处逗留,以免影响其它乘客。

被困时勿敲打电梯

专家提醒市民,因为电梯设有多重保险机制,如果市民被困故障电梯内,不要惊慌。正确的做法是尽量保持镇静,并拨打求助电话。切勿进行敲打电梯、撬开电梯门或爬到轿厢顶部等危险行为。

在电梯的有限空间里,氧气的量也是有限的,机体在平静时耗氧量少,所以尽量保持镇静,可以使被困者在短时间内不会因缺氧而窒息。同时电梯内一般设有通话装置,可以连接值班室,而值班室一般24小时有人值班,其次也可用手机拨打熟人电话求助,耐心等待救援。

安全小贴士

有热心的网友在网上发布整理出电梯自救法,经过专家的鉴定后,认为比较科学,可以采用。

- 1.出现意外情况时,不论有几层楼,要把每层楼的按钮都按下,当紧急电源启动时,电梯可以马上停止下坠。
- 2.整个背部和头部紧贴电梯内墙,呈一直线,运用电梯墙壁作为脊椎的防护。
- 3.如果电梯内有扶手,用一只手紧拉扶手。这是为了固定位置,防止因重心不稳而摔伤。
- 4.膝盖呈弯曲姿势,这是最重要的,因为韧带是人体最

富含的一个组织,所以借用膝盖弯曲来承受重击压力。

- 5.把脚跟提起,就是踮脚。电梯中人少的话最好是把两臂展开握住扶手或贴电梯壁。

秋季养生温泉浴最适宜

汤墅王朝为何受青睐

秋季气温降低,气候偏于干燥,加之过大的昼夜温差,皮肤干燥粗糙、口干舌燥、肠胃不适、血脉凝滞、经络不畅,关节疼痛等症频频发生。并且秋季树木凋零,给人凋敝萧瑟的感觉,容易让人浮躁不安,心情抑郁。所以秋季养生很重要,哪种方式最合适呢?

浸泡温泉,更适合秋季干燥、微凉的气候,具有特殊的疗效。温泉特有的温润水温和天然矿物质能够很好的滋润皮肤,通过温泉水的温热、浮力和药理作用可以加强血液循环,疏通经脉,使得身体多种的关节病症得到很好的治疗。它还可以改善体内环境,祛除肝火,滋润肺部,促进肠道蠕动。除此之外,浸泡在温热的汤水中,身体血脉舒张,从而缓解身心疲劳。由此可见,秋季养生,当属温泉最合适!

汤墅王朝,高端定制私家淡水温泉养生墅,拥有胶东最优质的温泉水,是您秋季温泉养生的绝佳去处。经权威部门检测,汤墅温泉水是天然矿泉水,中性水

质,更亲和您的肌肤。富含锶、锂、溴、锌、碘、硒等几十种有益微量元素,可饮可浴,经常浸泡温泉,温泉水里富含的矿物质透过表皮渗入身体皮肤时,您可以感受到每个毛孔都在自由呼吸,其化学物质可刺激身体内部的神经系统,调节内分泌的平衡,增强免疫力,可有效增强体质,缓解身心压力,摆脱亚健康状态。汤墅王朝的温泉水都是取自150米地下,52度的亲肤水温直接入户,缔造私属的淡水温泉养生别墅,全天24小时不间断供应,给您始终如一的尊崇呵护,从此再也不用去SPA馆,在家即能享受天然的SPA!

汤墅王朝给予您的远不止这些,汤墅王朝赠送私家园地,亲自耕种,从翻耕的泥土气息中,从鞋底沾满的泥土中,感受返璞归真惬意与淡然。到菜地采摘菜蔬,或品尝丰收的喜悦,大快朵颐。凤山、雀山、西山三山环抱,沐浴之余或看看山野秋色,感受自然气息享受与自然融为一体的空灵之感;或者仅是浸泡



汤墅王朝效果图

在温泉气雾蒸腾处,让身心如野鹤闲云,在慵懒惬意中得以舒缓放松,怡然入境。

此外,汤墅周边投资160亿的葡萄酒庄园已经动工,普拉河也将由烟台水利局重点投资打造,还有GOLF和投资24亿的温泉度假小镇等至尊配套环伺左右。并且,

房屋闲置时业主还可以委托途家网来管理自己的家,打造成为五星级的酒店公寓出租。在汤墅王朝,让您各种享受完美升级。

汤墅王朝,高端定制私家淡水温泉养生墅,用胶东最优质的温泉水,给您秋日里最好的养生地。

微楼市

一周微博语录

主题一:

楼市量稳价平

“金九银十”或只是传说

据链家地产数据统计,包括北上广深在内的十个重点城市,9月1日至12日的成交量为29304套,比8月上半月减少约10%,占8月全月成交量的41%。脱离底部进入销售旺季还需多种条件的配合,但这些条件目前尚未出现。楼市“金九银十”还只是个传说。

@金文Kevin:楼市价格的平稳回归,对待消费者、开发商、政府而言才是最好的结果。

@低碳老头:此时此刻,不知有多少人希望“金九银十”的出现。

主题二:

社科院报告:

中国城镇化率已超50%

“农村包围城市”已经成为过去式。中国社科院近日发布《绿皮书》:最近10年我国城镇化率已经超过50%,这意味着城镇比例已经超过农村。但专家指出,我国的城镇化是一种典型的“不完全城镇化”,大量农民只是名义上的“居民”。

@rioper:没有自己的窝,就不能成为居民吗?

@书林365:因此,真正意义上的城镇化率绝对不及50%。城镇化进程是以高度的工业化和发达的第三产业为原动力的。

主题三:

美启动第三轮量化宽松政策

中国房价或猛涨

近日,美联储在结束货币政策会后宣布,启动第三轮量化宽松政策(QE3)。北师大房地产研究中心主任董藩分析:面对QE3,中国不印钞,就等于被美国洗劫。他呼吁:赶快买房吧,货币泛滥不涨太难。

@优雅的小宇宙:钓鱼岛拯救不了中国的经济下滑,关心一下QE3和新的四万亿吧,物价房价又要涨了。

@瓯扬:中国的调控在国际社会的风雨中飘摇。

微“八卦”

中国十大“最烧钱”建筑

中国新地标建筑越来越多,在这其中,被网友评为最烧钱的十大建筑是哪些呢?1、3号航站楼;2、中央电视台新楼;3、鸟巢;4、上海世茂国际广场;5、武汉天兴洲长江大桥;6、国家大剧院;7、南京朗诗城市广场;8、水立方;9、武汉琴台文化艺术中心;10、南宁地王国际!

@w再见:除了壮观还有多少人的辛酸。

@布一远:真有病,有这钱先把山区的孩子们上学必经的钢索桥铺好,把课桌置齐比什么不强?

(以上评论不代表本刊观点)



发布